
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Konu: Çarpma İşleminde Parantezli İşlemler (Çarpanların Yer Değiştirmesi) Etkinliği 2 

Adı Soyadı : ………………………………. 

Numarası  : ………………………………. 

Aşağıdaki parantezli çarpma işlemlerinden sonuçları aynı olanları örnekteki gibi eşleştirelim. 

(8 x 7) x 5 = 280 (2 x 8) x 4 = 

 

8 x (3 x 9) = (9 x 12) x 15 = 

 

2 x (8 x 4) = 
 

2 x (20 x 15) = 

 

(10 x 7) x 20 = (4 x 8) x 2 = 

 

(15 x 2) x 20 = (7 x 5) x 8 = 280  

50 x (10 x 8) = 
 

5 x (10 x 40) = 

 

(12 x 9) x 15 = (10 x 8) x 50 = 

 

6 x (12 x 30) = 
 

6 x (1 x 7) = 

 

(40 x 10) x 5 = 9 x (8 x 3) = 

 

(7 x 6) x 1 =  (30 x 6) x 12 = 

 

4 x (8 x 2) = 
 

10 x (7 x 20) = 
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Aşağıdaki çarpma işlemlerini örnekteki gibi yapınız. 

(6 x 5) x 4 =  

30 x 4 = 120 

7 x (2 x 10) = 

 

(9 x 2) x 5 =  

(3 x 8) x 2=  
 

(4 x 5) x 7= 

 

4 x (8 x 3) =  

 

10 x (3 x 5) =  
 

50 x (8 x 1) = 

 

(4 x 6) x 3 =  

(16 x 2) x 6 =  
 

(7 x 6) x 2 =  

 

25 x (10 x 5) = 
 

5 x (7 x 10) = 
 

3 x (5 x 4) = 

 

(20 x 10) x 30 =  

(9 x 5) x 100 =  
 

(50 x 5) x 8 =  

= 

 

12 x (2 x 5) = 
 

25 x (2 x 9) 6 x (8 x 10) = 

 

(50 x 30) x 5 =  
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